



International **WEDDING** Federation



В ЯНВАРЕ ЭТОГО ГОДА НА СВАДЕБНОМ РЫНКЕ СНГ ПРОИЗОШЛО ЗНАКОВОЕ СОБЫТИЕ – ОТКРЫЛСЯ НЕ ИМЕЮЩИЙ АНАЛОГОВ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ОНЛАЙН СЕРВИС ДЛЯ ТЕХ, КТО ЗАНИМАЕТСЯ ОРГАНИЗАЦИЕЙ СВАДЕБ И ДРУГИХ МЕРОПРИЯТИЙ.

Данный ресурс стал основой для создания Международной Свадебной Федерации, участником которой могут абсолютно бесплатно пользоваться невероятным количеством сервисов, которое открывает порога.

Казалось бы, сейчас развелось огромное количество свадебных порталов, похожих друг на друга как близнецы-братья.

Зачем нам еще один и чем он отличается от всех остальных?

Мы не стали долго гадать, а решали задать все вопросы Ольге Ермиловой – учредителю Международной Свадебной Федерации, владелице портала <http://profesionalniespb.org>

Вот что рассказала нам Ольга об особенностях своего детища:

Данный портал мы решили разработать потому, что на собственном опыте ощущали, сколько проблем возникает при отсутствии стандартной ответности. Началось все с того, что мы подумали о разработке собственной CRM системы, которая бы

позволяла нам всегда следить за ходом подготовки к свадьбе.

У нас работает несколько менеджеров, а онлайн доступ всегда доступен. Мы хотели внедрить работу со смартами, отчетность, постановку задач



и их контроль. Затем подумали о том, что неплохо было бы сразу иметь возможность бронировать подрядчиков онлайн, где бы они сразу видели наши заказы в своем календаре. Так, после обсуждения всех необходимых и желаемых идей, которые нарастали, словно снежный ком, мы поняли, что это уже не просто система - это комплексный инструмент, завод, если хотите.

Когда мы просчитали первые бюджеты затрат, мы поняли, что делать это для одного агентства - крайне нерационально и впервые задумались о крупном портале.

Также, одновременно с этой идеей зрела и другая - создать Федерации. Я отлично знакома со свадебным рынком СНГ, потому что обучила уже более 1000 человек в Школе Свадебного Бизнеса. Соответственно давно хотела создать что-то, чтобы нас объединяло.

Я смотрела на то, как это делают другие и лишь улыбалась. Люди гордо ссылают какие-то организации, но при этом глядят на землю лишь собственную ногу. Члены данных сообществ платят членские взносы и на этом их партия заканчивается.

Данный путь нас не прельщал.

И вот, когда как раз родимойся идея по порталу, мы четко осознали, что она станет главным флагманским звеном с федерацией организаторов.

Данный проект не вился для нас коммерческим - никаких взносов у нас нет. Мы полностью финансиро-



руем его за свой счет. В его разработку мы вложили уже более неколичества десятков тысяч долларов.

У нас работает три штатных сотрудника, которые занимаются исключительно данным проектом. Программисты работают без выходных, потому что планов у нас очень много и сейчас каждую неделю добавляются новые опции, которые расширяют его функционал.





Конечно, главная фишка данного портала – это личный кабинет организатора, где он может вести полную подготовку свадьбы и при этом не переживать, что о чём-то забудет или не учтёт.

Но, безусловно, есть и другие премиумы. Каждый зарегистрированный организатор может создать свой сайт-визитку, размещать в календаре события и любые мероприятия, которые он проводит в своем городе и находить партнеров.

Организаторы имеют возможность писать статьи о том, что волнует и обсуждать их со всеми остальными участниками.

В ближайшее время мы буддадим рейтинги для подрядчиков, где каждый сможет писать свое мнение о той или другой компании, с которой имел дело. Таким образом, мы будем решать проблему с работой неконченственных подрядчиков.

Данный ресурс – это дом для свадебного организатора, где хорошо и уютно. Конечно, пока мы еще не до конца его обустроили, но могу заверить, что так оно и будет.

Сейчас в рамках Федерации мы запустили первое масштабное событие, которое волной проходит по самым разным уголкам СНГ. Называется оно Wedding Professional Marathon. В рамках данного мероприятия в каждом городе происходит встреча между участниками свадебного рынка, на которой обсуждаются основные проблемы и достигаются общие договоренности в отношении работы как друг с другом, так и с партнерами, а также с клиентами.

В общем, пока мы очень горды тем, что взялись за это пусть и непростое, но очень крутое дело. И сразу же могу сказать, что в этом, в большинстве своем, не моя заслуга. Главный инициатор данного проекта мой муж Сергей Ермилов. Так что, если и решите кого-то благодарить, то лучше его. Я всего лишь муз и женщина, которая невероятно любит то, что делает.

высшее искусство
организации вашей свадьбы

Wedding
Professional